



## Migros Binz Speisekarte

https://speisekarte.menu Binzallee 4, Zuerich, Switzerland +41442220690,+41444503460 - http://www.zapote.ch









Eine vollständige <u>Speisekarte</u> von Migros Binz aus Zuerich über alle **11** Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Bewertungen des vegan-freundlichen Restaurants Zapote Binz in Zürich, Schweiz: "Sie können Ihren Burrito nach Ihren Wünschen anpassen, ich kann die sehr leckere Guacamole empfehlen. Und natürlich das pflanzliche Hähnchen, das hier gut ist.".

## Migros Binz Speisekarte



Salate

**SALAT** 

Alkoholfreie Getränke

**WASSER** 

Pasta

**SPAGHETTI BOLOGNESE** 

Snacks

**CHIPS SALSA** 

Beilagen

**REIS** 

Mexikanische Gerichte

**BURRITO** 

Heiße Getränke

TEE

Eierspeisen

**OMELETTE** 

Saucen

**GUACAMOLE** 

**SALSA** 

Restaurant Kategorie

**MEXIKANISCH** 

**VEGAN** 

Verwendete Zutaten

**GEMÜSE** 

**SIRUP** 

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

**BROT** 

**SALAT** 

**SPAGHETTI** 

**WRAP** 

**HUHN** 

## Migros Binz Speisekarte



## Migros Binz

Binzallee 4, Zuerich, Switzerland

Öffnungszeiten:

**≥**gallery image